Tronc-commun science prof: atmani najib

Swercice 1

1. On considere Péquation : (E) —2x2++2x +2=0
a) Sans calculer le discriminant, montrer que Iéquation (£) admet deux solutions distinctes « et g
b) Sans déterminer o et g, calculer e+, axpB , &*+4° 6t o +af+p°

2. Résoudre dans =2 les deux systemes {
Xxy =-3 Xxy =4

Oaercice:

1. Résoudre dans ® Féquation: x2+2x —-8=0

X +y =-2 ot {x +y =3

2. Résoudre dans ® Pinéquation : MSE
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1. Résoudre dans =2 le systéme: | * T2 =3
2X -y =-2
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2. Déduire dans & les solutions du systeme : | X" *2Y =3
2Xx2—y?=-2
. . | x+2y <2
1. Résoudre graphiquement le systeme {
X+3y -1>0
2x -y >0
2. Méme question pour : 45x +3y —11<0
X +5y >11

On considere le polynéme : P (x) =—2x*+x 2 +15x —18

1. Trouver le polyndme Q(x) tel que P(x) = (x —2)Q(x)
Résoudre dans & Iéquation —2x2—-3x +9=0
Résoudre dans & Pinéquation P (x) <0
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4. Résoudre dans & léquation: —2|x [ +x 2 +15[x|-18=0
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Résoudre dans & Pinéquation : PO g
(x -1)
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